

泰國曼谷旅遊雜記

新竹世博社／蔡榮吉 PP Frank

來到曼谷兩天，氣溫並未如想像中的炎熱。二千萬人口的曼谷，交通並未顯得特別擁塞，蓋因中國年將屆，遊子回鄉之故。

曼谷市區大樓林立，但與東京相較，少了些乾淨、整潔與秩序。但可窺見其欲擠身世界大都會的企圖心。



「樹中廟」旁佛寺

愈至深夜，露天咖啡座上幾乎坐滿了金髮碧眼的旅人，優雅的藍調牛仔歌聲此起彼落，好不熱鬧，好似處於美國德州牛仔故鄉。

路旁賣各式小吃大排長龍，叫賣聲喧嘩不已，生意興隆，小販臉龐堆滿笑容，「三碗豬腳」聲不絕於耳。

湄南河乘遊艇觀光水上市場，好不擁擠，好不熱鬧，擦船而過是常有之事，店家商品琳琅滿目，目不暇給，是東南亞一大特色。夜晚旅遊湄南河，除觀賞兩岸五光十色夜景外，急馳於黑暗中船身的搖晃亦是令人難忘。



「樹中廟」本師釋迦牟尼佛

身處國外，但心繫尚埋在廢墟中百餘人之安危，但也只能向「樹中廟」本師釋迦牟尼佛跪拜，祈請本師依其本願力故，令台灣遠離災難，天佑台灣！

昨晚

下榻位於郊區的喜來登酒店，晚餐有頗具情調西洋老歌現場演唱，曲調熟悉、合聲優美，時光彷彿回到那個值得回味的年代。

靠海一角在微弱的燭光下，有對白髮蒼蒼恩愛的老伴，儘管老邁、但佈滿歲月縐紋的臉龐微微散發出滿意的心思，品嚐少許海鮮、紅酒，共同譜寫那厚厚過往不可追回的往事

清晨

旭日東昇，萬里無雲，海天一線，和熙陽光普照大地、清涼的徐風從海的那邊迎面飄來，懶洋洋依斜在游泳池畔的躺椅上，放鬆地、盡情地接受大自然的恩賜，享受這一生難得的際遇，解脫厚重衣服的束縛，讓肌膚每寸都得到陽光的親吻。



曼谷郊區的喜來登酒店實景

海邊

喜來登酒店位於海邊，景色宜人、設備周全，是度假絕佳勝地，碧藍無波大海、奔馳於其上之水上摩托車、幾近白色的海灘、碧綠草皮、各式花草樹木佈置井然有序、水藍色的游泳池、噴泉、各式雕塑品、優美造型建物共同構築出人間天堂。

自比喻為候鳥

從寒冷的台灣與家人飛至此溫暖的他鄉避寒，書寫至此，各種鳥叫蟲鳴聲、各類盛開的花兒、白色的傘蓋、橘紅色的躺椅、高大壯麗的椰子樹、青翠的芭蕉叢等幸福地圍繞在身旁，美景盡入眼簾，但此刻之感受畢竟是短暫的、暫時的，明後天又要面對那寒冷的現實，這就是人生。

思及此

過去的分秒不可追，
未來的際遇不可測，
唯有把握當下積極利生、利他：
放下那攀緣、世故、不善心的染污：
與人廣結善緣、普行布施六度，累積福德資糧，羣覽聖者教誨、普行六度萬行，累積智慧資糧，福慧雙修、涅槃寂靜乃是末學此生極終目標，祝福諸大德，新春愉快、諸事順遂、吉祥如意！